Szorzat oszthatésaga

1.) Szorzas elvégzése nélkiil dontsd el, hogy a 21 - 20 szorzat oszthato-e?

a) 2-vel igen nem
b) 3-mal  igen nem
c)4-gyel  igen nem
d) 5-tel igen nem
¢) 6-tal igen nem
f) 7-tel igen nem
g) 8-cal igen nem
h) 9-cel igen nem

2.) Valaszd ki azokat a szamokat, amelyekre teljesiil, hogy a2 -3 -__ -5 szorzat
a) oszthato 4-gyel 0 2 3
b) oszthat6 5-tel
c¢) oszthato 9-cel

d) oszthato 8-cal
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3. A kijelolt miiveletek elvégzése nélkiil valaszolj! Oszthato e
a) 2-vel 3-84+5:6 igen nem
b) 3-mal 7 ey 22 igen nem
c) S-tel 24-2-3-6 igen nem
d) 9-cel 27 «2—3+3 igen nem




